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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De regionale noodverordening COVID-19 veiligheidsregio Noord-Holland Noord per 15 juli 2020 
en het aanwijzingsbesluit voor de handhaving ervan. 
 
Inleiding 
Er is door de voorzitter van de Veiligheidsregio een gewijzigde noodverordening vastgesteld. 
Deze is ingegaan op woensdag 15 juli. De noodverordening wordt niet uitgevaardigd door de 
plaatselijke burgemeester, maar door de voorzitter van de veiligheidsregio. In het geval van 
Noord-Holland-Noord is dat burgemeester Bruinooge van Alkmaar. Er is ook een nieuw 
aanwijzingsbesluit genomen waarmee BOA’s en toezichthouders kunnen optreden op grond van 
de aangepaste noodverordening. Een factsheet met antwoorden op veelgestelde vragen over de 
noodverordening is bij deze brief gevoegd. De burgemeester treedt in overleg met de voorzitter 
van de veiligheidsregio over de uiteindelijke beslissing of een activiteit onder deze 
noodverordening is toegestaan of niet. 
 
Kernboodschap 
Naast een paar kleine wijzigingen is de belangrijkste wijziging de aanpassing van het tweede lid 
van artikel 2.9 (Verboden toegang verpleeghuizen en woonvormen ouderenzorg). 
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In verpleeghuizen en kleinschalige woonvormen in de ouderenzorg waar zich één of meer 
COVID-19 besmettingen voordoen, geldt dat het verboden is voor bezoekers om zonder 
toestemming van de beheerder aanwezig te zijn.  
In de verordening is nu opgenomen dat bezoek moet zijn toegestaan indien het de beperking van 
de verspreiding van COVID-19 niet in de weg staat.  
De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft de voorzitter nadrukkelijk gevraagd de 
beheerder te ondersteunen als zij problemen ervaren met het weigeren van bezoekers of derden 
die de locatie zonder toestemming proberen binnen te komen. 
 
Communicatie 
De noodverordening is gepubliceerd op de website van de Veiligheidsregio en op overheid.nl. 
 
Vervolg 
De noodverordening zal weer worden aangepast wanneer nieuwe maatregelen dit noodzakelijk 
maken. Zo lang er geen alternatief is in de vorm van de spoedwet corona of in een andere vorm 
en er coronamaatregelen noodzakelijk zijn, zal de noodverordening blijven gelden.  
 
Bijlage(n) 
Noodverordening 15 juli 
Aanwijzingsbesluit 
FAQ Noodverordening (versie 15 juli) 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


